

# 太仓日报

2021年4月  
星期五

23

农历辛丑年三月十二 今日8版 总第7049期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天和明天阴有短时阵雨。西北风4~5级。明晨最低气温:18~19℃,今天最高气温:24℃。



登创环境工程公司 电话:53584019

南京银行 苏州分行  
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

理财管理计划5号 5.12%  
中低风险 364天 1元起售 成立以来参考年化收益率

参考时间:2020年10月23日-2021年4月16日 每周五确认并开始运作,持有满364天后自动赎回(如遇节假日调整并公告),理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询南京银行各网点及33068689、33068669 地址:太仓市万和路11号(万达广场西侧)

## 践行嘱托开新局——争当表率 争做示范 走在前列

### 太仓港-北部湾钦州港航线正式开通,太仓港内贸集装箱航线的最后一块短板补齐

# 太仓港形成“内循环”航线网络



本报讯(记者 李孝忠/文 计海新/图)昨日上午,随着一声汽笛长鸣,“恒盛868”号满载着584标箱长江沿线集装箱货物,从太仓国际集装箱码头扬帆启航,将直抵北部湾钦州港。这标志着太仓港-北部湾钦州港航线正式开通,弥补了太仓港内贸集装箱航线的最后一块短板,太仓港“内循环”航线网络基本形成。

该航线由上海泛亚航运有限公司开辟经营,初期将投入2条1.5万吨、1000标箱的船舶,实现周班运营。腹地及长江流域的小麦、玉米、木材、净水剂,广西及周边地区的石英砂、糖蜜产品等物资将可以通过该航线直接进出,极大提升相关货物运输时效,进一步降低物流成本。

钦州港是北部湾集装箱业务

的核心港区。2020年,钦州港完成集装箱吞吐量400万标箱,集装箱吞吐量居北部湾首位,也是北部湾最大内贸集装箱中转港。

上海泛亚航运有限公司是中远海运集装箱运输有限公司的全资公司,主要经营包括中日航线、内贸航线及公共支线在内的集装箱运输业务。该公司目前在太仓港已开通太仓港-天津港、太

港-广州黄埔港等航线,是太仓港最主要的内贸航商之一。

此次航线开通后,太仓港集装箱航线总数增加至215条(班),其中内贸航线达到51条(班),直达营口、锦州、盘锦、天津、京唐、连云港、上海、宁波、温州、厦门、广州、珠海、钦州、海口等主要沿海港口,太仓港内贸枢纽港的地位得到进一步巩固。

## 今日导读

### 实体书店,始于书,但不能止于书

>>> 03版

### 苏州市政协来太调研民营企业发展情况 加大支持力度 倾听企业心声

本报讯(记者 曹卫)昨天,苏州市政协副主席陈雄伟一行来太,走访调研我市部分民营企业,深入摸排发展实情,实地了解企业需求,面对面倾听意见建议,推动解决实际问题。市政协主席赵建初、副主席王国其参加调研。

陈雄伟一行首先来到苏州艾迈实业有限公司,听取企业负责人对企业研发生产情况的介绍,详细了解企业运行情况,他希望企业紧扣市场需求,加大新品研发力度,不断提升核心竞争力,实现更好更快发展。在苏州万松电气有限公司,陈雄伟鼓励企业坚持科技创新、安全生产和规范管理,不断提高生产效率和市场竞争力,创造更高效益。

当天,陈雄伟一行还来到中博铁路、思睿观通、逸枫化纤、利辉制衣、切浦汽车等企业调研,深入了解企业生产经营情况和下一步发展规划,勉励企业要充分利用大数据,把准市场脉搏,打造行业标杆。

陈雄伟强调,民营企业是经济社会发展的重要组成部分,企业家们要进一步坚定发展信心,继续开拓进取、创新创造,切实增强市场竞争力,进一步提升发展后劲。太仓各相关部门要加大支持力度,倾听企业心声,了解企业发展现状,帮助民营企业解决实际困难和问题,持续优化营商环境,助推太仓经济高质量发展。

### 联系两所大学的纽带 太仓大道西段全线贯通

本报讯(记者 王俊)4月20日,由市文教投集团开发建设的太仓大道(白云渡路-沈海高速)历经411天施工后,实现西段全线贯通。该道路贯通娄江新城东西,是联系西北工业大学太仓校区、西交利物浦大学太仓校区的重要纽带。

今年9月,西北工业大学太仓校区一期项目将迎来首批师生。随着师生入驻,太仓大道将切实发挥交通作用。太仓大道是娄江新城“一心、两轴、三核、四区”中的科创发展轴,作为科教创新区的首条主干道,其贯通将科教创新区建设又向前推进了一大步。

太仓大道西起沈海高速公路,向东延伸,沿在建十八港路、富达路、万金路、规一路,目前通至白云渡路,为双向六车道,路线全长约1.78公里,是城市主干道。自太仓大道开工以来,市文教投集团携手代建方、监理方、施工方全力做到保工期、重质量、抓安全,顺利使乡间小路蜕变成柏油大道。太仓大道西段共完成土方11余万方、水稳4万余吨、沥青1.2万余吨、桥梁1座,各道工序抽检合格率均满足规范要求,将争创江苏省优质工程最高奖项“扬子杯”。

### 珀金埃尔默深度聆听中国用户需求

# 太仓基地生产研发加快本地化

□本报记者 戴周华

4月21日,参加第十五届中国科学仪器发展年会的部分专家学者,来到珀金埃尔默太仓基地实地观摩。技术研发、仪器设备购置等合作潜力,让专家学者与企业方之间半天的交流意犹未尽。

“珀金埃尔默是世界著名的技术型企业,在研发生产等各方面都具有很高水平。”浙江省先进质谱技术与分子检测重点实验室主任丁传凡发出感慨。同时,他希望珀金埃尔默与中国企业、机构开展更加紧密的合作,推动检测仪器行业水平能力提升。

珀金埃尔默总部位于美国,业务涵盖诊断、生命科学、食品及应用市场等领域。专家学者的期待,也正是珀金埃尔默太仓基地付诸努力的着力点。

“太仓基地是珀金埃尔默在亚

太地区最大的研发和生产基地,这里集中了珀金埃尔默诊断、生命科学及分析化学类众多仪器和试剂的生产及研发。”珀金埃尔默副总裁兼大中华区销售与服务总经理朱兵介绍,珀金埃尔默太仓基地占地面积近4万平方米,拥有25000平方米的现代化厂房设施。近年来,越来越多的生产线向中国转移,如2018年珀金埃尔默在探索与分析领域的多条产线转入太仓,2020年,珀金埃尔默旗下上海光谱生产线也正式并入太仓基地。

2020年,太仓基地产值超过7亿元,其中一半以上来自于海外市场,实现了从“植根中国、服务中国”迈向“植根中国、服务全球”的跨越。

相对于本地化生产,本地化研发对于外资企业扎根,乃至成为

真正意义上的中国公司具有更为重要的意义。在太仓,珀金埃尔默的本地化研发也成果显著。

2020年,新冠疫情带来了体外诊断类仪器和试剂的巨大需求。去年,太仓基地与新冠相关的新品研发就完成了5项。其中,可用于临床检测和血站血源筛查的新冠病毒核酸检测试剂盒更是成为了业内的“金标准”产品。

仪器研发方面,仅去年下半年,太仓团队就推出了原子吸收光谱仪 PinAAcle D900、全自动核酸提取纯化 EffiNAT,以及针对新生儿筛查的易优驰全自动干血斑智能打孔仪等多款新品。

目前,太仓基地有多达30多个新产品项目在紧密实施中。多个重磅的诊断产品(如输血安全、母婴健康标志物、NIPT、遗传基因检

测等)已完成或已进入临床验证测试阶段,今后几年珀金埃尔默中国会保持高密度的新产品发布态势。

朱兵介绍,总体来看,太仓基地传染病检测及输血安全产线已经达到了100%的本土化研发和生产;新生儿筛查、产前筛查等传统妇幼健康领域也已达到了50%以上的本土化,这一比例仍将持续上升。

“我们将有更多的生产制造线落户中国,同时,我们也将积极寻求新型的合作模式,与更多本土企业强强联合,探索在产品开发、市场渠道等领域的合作。”朱兵表示,当前,国内技术人才储备越来越多,供应链完整,发展的环境也不断优化,珀金埃尔默将深度聆听中国用户需求,提供更完善的服务,通过持续实施的本土化战略,加快融入“双循环”发展格局。

## 金仓湖龙舟赛开始报名

本报讯(记者 张立)记者从城厢镇获悉,太仓市第十六届全民运动会之2021“欢乐金仓湖”端午龙舟竞渡赛计划于6月10日举行,目前开始接受报名。

今年的赛事仍然接受团队报名,各机关企事业单位、村、社区均可组队报名,感兴趣的市民也可以自行组成团队,报名参加比赛。今年的龙舟竞渡活动比赛项目为400米直航竞速赛,每个参赛队共需15人,其中1名领队、14名队员,每次比赛上场队员12人,包括鼓手、舵手各1人,划手10人。要求参赛选手身体

健康、会游泳,心脏病和高血压患者不能参加比赛。参赛运动员还必须办理参赛证,参赛时凭参赛证参加,无参赛证不得上场比赛。报名截止时间为5月20日,限36支队伍,报满即止,有意报名参赛者可与城厢镇社会治理和社会事业局联系。赛前,比赛组委会将为参赛队提供5次培训。

金仓湖端午龙舟竞渡赛是城厢镇的品牌文体活动之一,每年都吸引一大批本地和周边地区龙舟队参赛,赛事也成了一项深受市民喜爱的端午民俗活动。

请勿轻易透露 输入银行卡密码、验证码